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Α’ Γυμνασίου/ Άλγεβρα/ Δυνάμεις φυσικών αριθμών 

Λυμένες Ασκήσεις 

1. Γράψτε με τη μορφή δυνάμεων τα παρακάτω γινόμενα: 

6 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 6 = 

7 ∙ 7 ∙ 7 ∙ 7 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 6 = 

9 ∙ 9 ∙ 9 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 7 ∙ 7 ∙ 7 ∙ 7 = 

6 ∙ 9 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 9 ∙ 6 ∙ 9 = 

1 ∙ 1 ∙ 1 ∙ 1 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 6 = 

10 ∙ 10 ∙ 10 ∙ 10 ∙ 10 ∙ 10 ∙ 10 ∙ 10 = 

 

Απάντηση 

 6 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 6 = 𝟔𝟕 

7 ∙ 7 ∙ 7 ∙ 7 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 6 = 𝟕𝟒 ∙ 𝟔𝟒 

9 ∙ 9 ∙ 9 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 7 ∙ 7 ∙ 7 ∙ 7 = 𝟗𝟑 ∙ 𝟔𝟑 ∙ 𝟕𝟒 

6 ∙ 9 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 9 ∙ 6 ∙ 9 = 𝟔𝟑 ∙ 𝟗𝟑 

1 ∙ 1 ∙ 1 ∙ 1 ∙ 6 ∙ 6 ∙ 6 = 𝟏𝟒 ∙ 𝟔𝟑 

10 ∙ 10 ∙ 10 ∙ 10 ∙ 10 ∙ 10 ∙ 10 ∙ 10 = 𝟏𝟎𝟖 

 

2. Να υπολογίσετε τις δυνάμεις 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 310  

 

Απάντηση 

 31 = 3 

32 = 3 ∙ 3 = 9 

33 = 3 ∙ 3 ∙ 3 = 27 

34 = 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 = 81 

35 = 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 = 243 

36 = 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 = 729 

37 = 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 = 2.187 

38 = 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 = 6.561 

39 = 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 = 19.683 

310 = 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 3 = 59.049 
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3. Να γίνουν οι πράξεις: 

23 +  24 + 32 − (3− 2)7 = 

22 ∙  22 + 32 − 42 = 

23 + (3 + 2)2 = 

103 +  104 + 102 = 

 

Απάντηση 

 

 

23 +  24 + 32 −  3− 2 7 = 2 ∙ 2 ∙ 2+(2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 + 3 ∙ 3)− 17 = 

= 8 +  16 + 9 − 1 = 8 + 25− 1 = 𝟑𝟐 

 

22 ∙  22 + 32 − 42 = 2 ∙ 2 ∙  2 ∙ 2 + 3 ∙ 3 − 4 ∙ 4 = 4 ∙  4 + 9 − 16 =

= 4 ∙ 4 + 4 ∙ 9− 16 = 16 + 36− 16 = 𝟑𝟔 

 

23 + (3 + 2)2 = 2 ∙ 2 ∙ 2 + 52 = 8 + 25 = 𝟑𝟑 

 

103 +  104 + 102 = 10 ∙ 10 ∙ 10 +  10 ∙ 10 ∙ 10 ∙ 10 + 10 ∙ 10 = 

= 1.000 +  10.000 + 100 = 1.000 + 10.100 = 𝟏𝟏.𝟏𝟎𝟎 

 

 

 

 


